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OT8eTbl y4aCTHUKOR

1. Bepwute N1 Bbl B CUNbI M BO3MOXKHOCTH CBOMX YHEHNKOE?

Nz 15 100.0%
Het 0 0.0%
3aTPYOHAKCE OTEETHTE 0 0.0%
OTteetoe 15

2. ¥meeTe N1 Bl HAXOOUTE NONGKKMTENBHEIE CTOPOHBI Y KAXKACTO
obyJatowerccs, CTPoOMTE 00pPas30EaTeNEHBIA NPCLECC C ONOPOR Ha 3TH
CTOPOHBI, NOAAEKUBATh NO3MTUBHBIE CWMNBI PA3BWMTHA?

I 15 100.0%
Het 0 0.0%
3aTpynHANCE OTEETHUTD 0 0.0%
Oteetoe 15

3. 3HakOoMbI NK Bel € MHOW BMOYANbHBIMKW WM BOZPACTHRIMIA ocobDeHHoCTAMM

ofyvaowmxca?

Nz 15 100.0%
Het 0 0.0%
3aTpPYOHAKCE OTEETUTE 0 0.0%
Oteetos 15

4. ¥Ymeete nv Bol cozpaeaTh «CMTYaUMIO yCNexas N[ Kaxoora
obyvawwerocs?
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4. ¥YmeeTe N Bol CO302EaTh «CUTYALMID YCNexas AN Kaxaoro

oby4anweroca?

Oa 11 73.3%
3aTpVOHAKCE OTBETHTL 3 20.0%
Het 1 6.7%
Oteetce 15

5. ToToBEbl K Bl NOO0ER#MBATE YHEHMKE, MCKATL MYTHU M METOOHI,
OTCNENWBAKILWME 2r0 YCNElHOCTE?

Oa 14 93.3%
3aTpVOHAKCE OTEETUTL 1 6.7%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15

6. ToToELI N1 Bel NOOOEMMKMBATE YUEHWKE, MCKATb NYyTH M METoOHI,
OTCNEKMBAKILLIME M0 YCNEWHOCTE?

Oa 15 100.0%
Het 0 0.0%
3aTpVOHAKCE OTEETHTE 0 0.0%
Oteetoe 15

7. Ymeete nv Bul obecneunTs yCnex B AeATeNsHOCTH GOyYakoLLercca?

Ia 14 93.3%
3aTpVOHAKCE OTBETHUTE 1 6.7%
Het 0 0.0%
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7. ¥meete nv Bol obecneynTh yCNex B AeATeNsHOCTH 00yYaowWwerocsa?

Oa 14 93.3%
SaTPVOHAKCE OTEETHTE 1 6.7%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15

8. BnageeTe nu Bol TEOPETHUHECKMMKM SHaHKMAMMK MO NCUXONOTr MK,
XaApaKTepr3yWHMMK MHOWMBWOYanbHbIE OCOBEHHOCTI DE}"‘-IEHOLLI,HXCH

Oa 12 85.7%
Het 1 7.1%
SaTPVOHAKCE OTESTHTE 1 7.1%
OTeetce 14

9. YmeeTe nn Bol COCTABUTE NMUCBMEHHYHD W YCTHYH) XapaKTEPUCTHUKY
oOyYaKWerocs, OTPEKA LYK Pa3HbIE 3CNEKTEl €70 BHYTPEHHETC MUpa?

Oa 12 80.0%
3aTPYOHAKCE OTESTHTE 2 13.3%
Het 1 6.7%
Oteetce 15

10. PazpabatoiBaeTe N1 Bl MHOWBKWAYANbHLIE NPOEKTE HE OCHOBE NWYHLIX
XapaKTeEpWUCTUMK 00y YaWmMxCca?

Het 10 66.7%
Na 3 20.0%
3aTPYOHAKCE OTESTHTE 2 13.3%
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10. Pazpabarteieaete nv Bol MHOAWBWOYANEHLIE NPOEKTEl Ha OCHOBE NMYHBIX
XapakTepucTHK obyJaowmxca?

Het 10 66.7%
Iz 3 20.0%
SaTpYOHACE OTEETHTE 2 13.3%
Oreetoe 15

11. YunTeieaeTe N Bul MHOWEBMOYaNsHble oOpasceaTenbHble NoTpebHoCT

YHYEHMKR?
Ha 14 100.0%
Het 0 0.0%
SaTPYOHAKCE OTESTHTE 0 0.0%
OTeeToe 14

12. ¥YmeeTe nu Bbl packpbiTe YYEHWKY NMYHOCTHBIA CMBICH 00y4YeHMA?

Ha 10 71.4%
SaTpYOHAKCE OTEETUTE 3 4%
Het 1 7.1%
Oteetoe 14

13. PeannsyeTe N Bol B CBOSK NefarorMyeckoi 4eATenbHOCTH IMYHOCTHO
OpPWEHTUPOBAHHEIE METOALI 0Opa30BaHMA?

Iz 13 B6.7%
3aTpYOHAKCE OTEETHTE 2 13.3%
Het 0 0.0%
Nroazne 16
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13. PeanmzyeTe nv Bol B CBOEH NEAarorMYecKoii AeATENbHOCTM NMMHYHOCTHO
OpWMEHTUPOBAHHBIE METOOL 00pa30EaHMA?

Oa 13 86.7%
SaTpYOHAKCE OTEETHTE 2 13.3%
Het 0 0.0%
OTeeTor 15

14, YumTeieaeTe N1 Bel MHEHKWE Yy4YaLWMXCA NPK OUEHWBAHWMA?

Oa 14 93.3%
3aTPYOHRKOCE OTESTUTE 1 6.7%
Het 0 0.0%
OTteetos 15

15. CymTaeTe nu Bbl CBOK TOUYKY 3PEHWA e0WHCTEEHHO NPAaBMNBHOR?

Het 12 80.0%
Oa 2 13.3%
3aTPYOHAKCE OTESTUTE 1 6.7%
Oteetoe 15

16. ToTeebl v Bol rubKo pearvpoBaTh HA BEICKE3bIBAHMSA 00DyYa0WMXCA?
MeHATL CBOK TOYKY 3DeHuA?

Oa 11 73.3%
Het 2 13.3%
3aTPYOHAKCE OTESTUTE 2 133%
OTeeTor 15
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17. 3nakombl nu Bam Mrpel, Myssika, KMHODWNBME], NONYAAPHLIE CPEOK

YYEHWUKOB?

Oa 10 66.7%
3aTPYOHAKCE OTESTHTE 5 33.3%
Het 0 0.0%
Oteertoe 15

18. CnocoBHel N1 Bl aHANWZWPOBATL CBOKD Neaaror MuecKyo

OEATENBHOCTE?

Oa 13 86.7%
3aTpYOHAKCE OTESTHTE 2 13.3%
Het 0 0.0%
OTeetoe 15

19, YrTaeTe N Bol razeTsl, XypHaNs!, KHUIM He No Npogno
NpodecCMoHansHOR OEATENBHOCTH?

Ha 13 86.7%
Het 1 6.7%
3aTPYOHAKCE OTESTHTE 1 6.7%
Oteetoe 15

20. ¥YmeeTte nu Bol HAATK BBIXOL M3 3MOUWOHANEHC HANPAMEHHOH

CHUTYaUMK?

Oa 14 93.3%
3aTpyOHAKCE OTESTHTL 1 6.7%
Het 0 0.0%
Oreeror 15
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21. MzeecTHel v Bam KpUTEpWKM OTMETOK 3@ MMCbMEHHBIE M YCTHEIE

OTBEThI?

Oa 15 100.0%
Het 0 0.0%
3aTpYOHAKCE OTEETUTE 0 0.0%
Oteetoe 15

22. Coxpanaete nv Bol CNOKDACTBME B TRYAHBIX CMTYaumax?

HOa 11 73.3%
3aTpYOHAKCE OTESTUTE 4 20.7%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15

23. 0co3HaeTe N Bol L8HHOCTE M OTBETCTEEHHOCTE MENarorM4ecKoi

OEeATENLHOCTH?

Oa 14 93.3%
3aTpYOHAKCE OTESTUTE 1 6.7%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15

24. TTo3MTUEHO MK Bbl HACTPOSHLI HA NPOGOECCHMOHANEHY D OEATENBHOCTE?

Oa 14 93.3%
Het 1 6.7%
3aTpYOHAKCE OTESTUTE 0 0.0%
Oteetce 15
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25. TNpucyTcTeyeT N1y Bac wenadue 3ddexTueHo paboTtate?

Oa 15 100.0%
Het 0 D%
3aTPYOHAKCE OTEETUTE 0 0.0%
Oteetoe 15

26. CuutaeTe N1 Bel ceba npodeccuoHanom?

Oa &  50.0%
3aTpYOHAOCE DTEETUTE 5 31.3%
Het 3 18.8%
OTeetoe 16

27. VimeeTe N Bul B cobBCcTBEHHOK BMONWMOTEKE METOANYECKWE MATERWANbI

no @roc?
Oa 13 86.7%
Het 2 13.3%
3aTpYOHACE DTEETUTE 0 0.0%
Oteetce 15

28. BnageeTe nv Bul cnocobamu nepeeocga TemMbl YpoKa B y4elHy0

3apgady?

Oa 13 86.7%
3aTpYOHAOCE DTEETUTE 2 13.3%
Het 0 D%
OTteetos 15
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29.¥YmeeTe nu Bol CchopMyNMpOoOBaTE LENb YPOKA COrMacHo NpeonomeHHON

TEMe

Oa 14 93.3%
3aTpPVOHAKCE OTEETHTE 1 6.7%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15

30. ¥YmeeTe nv Bol Beibpate YY1, anexksaTHble uenn ypoka?

Oa 11 73.3%
SaTPYOHAKCE OTEETUT 4 26.7%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15

31. McnonesyeTe N Bel ZHaHKMA NO NCUXCNOrMK B Opradr3auny y4ebHoro

npoueccar?

Oa 13 86.7%
Het 2 133%
3aTPYOHAKNCE OTEETHUTE 0 0.0%
Oteetoe 15

32. YuuThiBEETE M MHOWBWAYANbHBLIE OCODEHHOCT YHEHMKOE NPK
OPraHW3aunK No3HABATENLHOM OSATENEHOCTH Y

Oa 12 86.7%
3aTPYOHAKCE OTEETHUTE 2 13.3%
Het 0 0.0%
Oteetoe 15
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33. Bnageete nK Bol MeTogMKaMK W NpHeMamMm GopMUpoBaHMA
MNO3MTUBHON MOTWMBALUMK K NO3HABATENBHOM JEATENEHOCTM Ha YPOKE?

Na 11 73.3%
Her 2 13.3%
SaTpYOHAKCE OTEETHMTE 2 13.3%
Oteetoe 15

34. YmeeTe N1 Bel CO30aTe CUTYaLWMIO HA YPOKS, NO3BONAKLLYID
oOyyarwemMyca NOBEpKMTE B CEOW CHMNbI?

Oa 12 80.0%
3aTpYOHAKCE OTEETHTE 3 2000%
Het 0 0.0%
Oteetor 15

35. IHakoMel N Bel ¢ TpeBoBaHWAMK K CocTaeneHmo pabodeid
nporpammel?

Na 13 86.7%
Het 1 6.7%
SaTpYOHAKCE OTEETHTE 1 6.7%
Oteetoe 15

36. OcosHaHHo N Bel pazpabaTteiBaeTe pabovme NnporpaMmel?

Na 11 78.6%
3aTpVYOHAKCE OTESTHTE 3 21.4%
Het 0 0.0%
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33. Bnapgeete nv Bl MmeToguKamMn M npremamMin GopMUpoBaHia
NOZMTHMEHON MCTWMBALMWMW K MO3HABATENEHON OEATENEHOCTH HA YpoKe?

Oa 11 733%
Het 2 13.5%
3aTPYOHAKCE OTEETUTE 2 13.3%
Oteetoe 15

34. YmeeTe nu Bl co30aTh CMTYaUWIO Ha YDOKe, MO3BONAMKLLYIO
oOy4anWeMyCd NOBEPUTE B CBOW CUNLI?

Oa 12 80.0%
3aTPYOHAKCE OTEETUTE 3 20.0%
Het 0 0.0%
OTteetce 15

35. 3nakomel N1 Bol ¢ TpefosaHmamm K cocTaeneHo pabovei
nporpaMmel?

Ha 12 86.7%
Het 1 6./%
3aTpyOHAKCE OTEETHTE 1 6.7%
OTteetce 15

36. OcozHaHHo nu Bel paspabarteieaeTe paboqwe nporpamMmel?

Oa 11 78.6%
3aTpYOHAKCE OTEETUTE 3 21.4%
Het 0 0.0%
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OTteetoe 15

38. Bnapeete N1 Bol 3HAHWMAMM GYHKLKMK MefarorMyeckoi oLueHKK?

Oa 9 o60.0%
3aTpPYOHSIOCE OTEETHTE 6 40.0%
Het 0 0.0%
Oteetos 15

39. ¥YmeeTe N1 Bbl MCNONB30BaTh HABLIKKM CAMOCUESHKI ANS NoCTPOEHKWA
HHd}OpMaLLHOHHOE OCHOBB! ACATENbBHOCTA [‘_',-"-IEHHK}’MEET anpenennTh,
Hero emy HegoCTaeT ona peleHWa 3a0a4m)?

Oa 10 66.7%
3aTpPYOHSIOCE OTEETHTE 4 20.7%
Het 1 6.7%
Oteetos 15

40. ¥YmeeTe N1 Bol MCNons30BaTh CPEACTBA M METOObl GOyYeHKuA,
A0eKBaTHbIE NOCTABNEHHBIM 3a4a4aM, YPOBHID NOArCTOBMNEHHOCTH
oByUaDWKMKCA, MX MHOWMBMOYaNbHBIM XapaKTepUCTUKAM?

Oa 12 86.7%
3aTpPYOHSIOCE OTEETHTE 2 13.3%
Het 0 0.0%

Oteetos 15
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